



照顾非亲非故老人28年 他用爱和孝心诠释中华传统美德

生活中，他怀有一颗博爱、孝顺之心，精心侍奉“父亲”贾长枝，用自己的行动诠释中华传统美德；工作中，他多年来参加各类志愿服务活动260余次，1200人次困难群体受到他的关爱；他爱岗敬业、勇担职责，深受群众的喜爱，他就是56岁的高平海，现任连云港市灌南县关爱退役军人协会会长、新安镇退役军人服务站站长。

王晓宇 夏丹华 张馨月



高平海推着贾长枝 通讯员供图

高平海和贾长枝的缘分要从28年前说起。

1995年，高平海在当时的灌南县小窑乡政府工作，一次走访时，他发现身体残疾而且行动不便的贾长枝生病了，躺在床上呻吟，就生出了照顾他的念头。“当时看着让人心酸，我就决定把他接回自己家里。”高平海说。

把老人带回来之后，高平海和家人像对待父亲一般对待他。起初妻子不理解，因为一家人全靠高平海每个月90块钱工资生活，现在又多了一个人，“你到底图啥？”为此，妻子还和高平海生气了好一阵子。然而，在高平海的坚持下，妻子最终理解了他，并和他一起承担照顾贾长枝的重任。

贾长枝每次生病住院，高平海都日夜守护在老人床边。2016年9月，贾长枝患上肺炎，高平海事无巨细，忙前忙后。“三天四夜，小爷的病情才有所好转，平海每天守着他只休息两三个小时，小爷好了，他瘦了6斤多。”高平海妻子说。当病房的医护人员和病友得知高平海与老人非亲非故时，大家都竖起大拇指。

“感谢高站长今天又给咱家送来了米、面、油等生活物资，心里太暖啦！”日前，灌南县原商业局家属区居民老赵紧紧握住高平海的手感激地说。

原来，老赵的女婿去年患脑出血，花了几十万元，虽然保住了命，却落下了半身不遂，家庭经济十分困难。高平海走访得知老赵一家的

情况后，从多方面给予关心帮助，还专门邀请公益人士上门慰问，为老赵家送去生活物资。

高平海还为瘫痪卧床多年的新安镇镇中社区居民侯军积极申请困难生活补助，联系社会公益组织，制定“一对一”帮扶计划，解决其生活困难。

近年来，在高平海的带领下，其妻子、女儿、女婿都加入了公益组织开展帮助困难群体的活动，先后帮助8户困难家庭，受益25人，12人重新走上工作岗位。

高平海担任灌南县新安镇退役军人服务站站长以来，对全镇6000余名退役军人进行分类建档，精准梳理了100多名困难老兵作为重点帮扶对象。

“高站长，向你报告好消息，我现在每月工资4000多，单位还为我缴纳社保，明年我就可以退休了。”打电话报喜的是59岁的退役军人惠康忠，惠康忠在部队13年，转业到地方后，由于企业不景气，不久就下岗了。这几年，因年岁已高，加上没有技术，找不到合适的工作，惠康忠家庭生活一度困难。高平海通过多方努力，给他找到了工作，还帮他解决了过去拖欠的社保问题，惠康忠非常感激。

近年来，高平海调解邻里纠纷30余起，主动联系双拥共建单位帮助200余名退役军人走上工作岗位，帮助100多名家庭困难老兵申请临时救助，联系共建单位共同走访慰问孤寡老人及困难家庭260余户，帮扶资金累计15.6万元。

海州区郁洲街道爱心暑托班开班

7月10日上午，海州区郁洲街道开办的爱心暑托班在西凤社区活动中心正式开班。据了解，该暑托班利用社区现有资源，与江苏海洋大学电子工程学院E馨志愿服务团合作，为孩子们精心设计了课业辅导、文明礼仪、团史教育、趣味手工、阅读赏析、科学普及、素质拓展等九类特色主题课程，课程内容针对性强、互动性高，易于理解。

“暑期是我们上班族最头疼的

时期，我们在忙于工作的同时无法兼顾看护孩子，现在郁洲街道组织的这个暑托班，解决了我们的后顾之忧。”学生家长刘颖高兴地说。

西凤社区书记汪星辰表示，社区将发挥基层团支部组织作用，凝聚青少年力量，坚持党建引领红色主旋律，为暑托班的开设精心准备，努力打造一个锻炼和发展自身能力、充满知识和乐趣的青少年学习平台。

王晓宇 孙冬妍

赣榆8447.6万元耕保补贴发放到位

根据上级部门要求，赣榆区全力做好全区2023年农业支持保护补贴的发放工作。6月底，一次性发放耕保补贴8447.6万元，补贴面积70.40万亩，惠及15个镇，2个场圃，427个行政村，该区18.85万户农民得实惠。

据了解，为确保补贴资金发放工作扎实有序地开展，该区财政局严格补贴发放程序，加强补贴发放政策宣传，联合农业农村部门加强核查抽查，严格执行补贴政策，严禁截留、挤占、挪用补贴资金，严

禁以各种方式骗取补贴资金等。

与此同时，该区财政局今年将耕保补贴纳入直达资金管理，从源头抓起，杜绝违规操作，将补贴资金的分配、下达以及使用支付等各个环节的责任明确分解，各司其职、环环相扣，实现全链条的闭环管理。根据审定结果将补贴资金通过“一折通”平台统一打卡直接发放到户，并实时录入直达监控系统，确保补贴资金全部按要求直接拨付到农户个人账户。

王晓宇 于雪 张南宁

连云港市紧急医学(中毒类)救援基地授牌

近日，连云港市紧急医学救援基地(中毒类)授牌仪式在徐圩新区人民医院科研楼会议室举行，连云港市卫生健康委员会应急办主任程险峰、徐圩新区社会事业局副局长王鹏等参加活动。

近年来，徐圩新区人民医院坚持多学科联合救治模式，加强应急能力建设，中毒诊疗救治水平快速提高。在药物、化学洗消基础上增

加了高压氧辅助治疗，大大提高了中毒患者救治的成功率。

徐圩新区人民医院成为连云港市紧急医学(中毒类)救援基地后，将进一步加强中毒学科建设，注重人才培养，规范中毒救治流程，提高医务人员应急处置能力，为徐圩新区及周边社区的中毒患者提供科学、系统的治疗措施和安全保障。

王晓宇 吴琪

强降雨后，灌云多部门联动抢险排涝

受冷暖气流共同影响，7月10日夜到7月11日16时，连云港市灌云县普降暴雨到大暴雨，局部特大暴雨，最大雨量达348.2毫米。

雨情发生后，灌云县委、县政府高度重视。根据《灌云县防汛抗旱应急预案》规定，经综合研判，灌云县防汛抗旱指挥部快速启动

防汛II级应急响应。

突发降雨造成灌云多个地方发生内涝，灌云县住建、城管、水利、消防等部门与各镇街联动，全员动员，迅速组织抢险排涝，全力守护人民群众生命财产安全。经全力处置，内涝情况很快得以缓解。

王晓宇 夏兴俭

东海警方连破两起拉车门盗窃案

在夏季治安打击整治行动中，东海警方加大对侵财类犯罪打击力度，近日，牛山派出所连破两起拉车门盗窃案，抓获嫌疑人3名。

7月4日上午，居民冯先生报警称，自己停放在牛山街道和平东路轿车内的一部手机被盗。牛山派出所民警迅速展开调查，发现是冯先生忘记锁车门，导致被人拉车门进行盗窃。通过调取相关视频，民警成功将嫌疑人杨某抓获。次日早

上，该所又接到另一居民冒先生报警，称其车内现金和香烟被盗，失窃原因同样是因为未锁车门。6日上午9时许，两名嫌疑人肖某和时某落网。

7月以来，牛山派出所开展“拉车门专项行动”，行动中，共检查车辆873辆次，其中19辆车未上锁。巡逻民警均及时通知车主到场锁车，并开展简单的安全夏日小提醒。

王晓宇 袁青青 陈万成

这个夏天，大花果山景区夜游大幕精彩开启 山海经里的神话“照”进现实

夜幕降临、华灯初上，孔雀沟梦幻灯光秀流光溢彩；龙小在·七彩田园之山海经奇妙夜华丽绽放；渔湾欢乐城灯光璀璨……热闹的夜晚构成了一幅色彩斑斓的“大花果山景区”夏日夜景图。近年来，连云港云台山景区积极打造夜游品牌，激发夜间经济活力，不断丰富旅游特色产品和旅游线路，为市民游客营造多彩的夜间娱乐体验，满足游客“夜游、夜品、夜购”的消费需求。

王晓宇 刘东



渔湾欢乐城里的杂技表演 通讯员供图

海经奇妙夜”在这里精彩上演，“精卫女神”“女娲补天”“七彩神鹿”……这里不仅有大型山海经灯光秀，还有浪漫的水幕电影，精彩的荷花舞台演绎和欢乐的篝火晚会，一定会让市民游客尽情享受夜游的乐趣。

“今年的灯光秀主题是‘山海经’，我们借助现代科技的力量，还原《山海经》这部超越时空的奇书中的神奇人物，灵异禽兽、海外仙山、奇珍异宝……形象地展现出一幅神奇的远古生活画卷，一定会让游客尽兴而来、满意而归。”龙小在七彩田园负责人徐飞介绍说。同样精彩的还有渔湾欢乐城，

在“渔湾·印象”大戏台，每晚7点都会如约上演紧张刺激的花样杂技演出，“花缸杂耍、转花碟、刀火圈、喷火变脸”……台下的观众领略了超凡的杂技魅力，共赏惊险刺激的感官体验，演员们的精湛演出赢得了市民游客们的阵阵喝彩。

“火树银花幻莫测，凌虚掷地纷骊珠。”在渔湾景区小游园，千年非遗“打铁花”绽放夜空。1600度飞溅的铁水光彩夺目，若仙女散花，彩蝶翩翩，金花四射，亦如朵朵菊花凌空绽放，漫天飞舞，形成一幅幅壮丽的“烟花”美景图，蕴含着人们祈福纳祥“越打越发”的美好愿望，吸引了众多游客打卡拍照。